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Nom 

Faire des liens entre la forme décomposée 
et le nombre écrit en chiffres des algorithmes
De 1 à 4, utilise la forme décomposée de l’algorithme pour multiplier.
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×
4


produit partiel
+
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De 5 à 10, utilise l’algorithme conventionnel pour multiplier.
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×
6


	6.
64

×
5


	7.
17

×
9



	8.
93

×
4


	9.
28

×
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×
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11.
Une camionnette a 38 sièges et 14 fenêtres. Combien de
fenêtres y a-t-il dans 6 camionnettes ?
A
70
B
84
C
102
D
228
12.
Écrire pour expliquer Suppose que tu doives trouver 4 × 57. En quoi des
algorithmes décomposés sont-ils similaires à des algorithmes conventionnels ? 
En quoi sont-ils différents?
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